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Rok od Kick Off Moudré Sítě a plány na rok 2024

Praha, 23.3.2024: Moudrá Síť, inovativní platforma propojující digitální asistenty a seniory,
oslavuje první výročí od svého zahájení. Tento projekt, oficiálně spuštěný 23. března 2023 v
prostorách Green Table na Florenci, se zaměřuje na pomoc seniorům v používání
digitálních zařízení a služeb, čímž přispívá k jejich digitální gramotnosti a sociálnímu
začlenění.

“V roce 2023 se nám podařilo dosáhnout následujících cílů. Zvýšili jsme počet digitálních
asistentů na 80. Uskutečnili jsme 600 osobních návštěv pro 350 seniorů, poskytli jsme 800
hodin individuální pomoci a vyřešili 400 dotazů týkajících se správného a bezpečného
ovládání technologií. Rozšířili jsme působení do 20 měst po celé České republice a
navázali spolupráci s 23 knihovnami, které slouží jako místa pro setkání seniorů a
digitálních asistentů. Také jsme podepsali memorandum o spolupráci s Univerzitou
Karlovou, dále pak s agenturou JINAG a Městskými knihovnami v Praze. Hlavním
úspěchem je vytváření komunity lidí se společnými zájmy, kteří se mohou v rámci platformy
vzájemně podporovat a setkávat”, říká předseda spolku Moudrá Síť z.s.

“Pro rok 2024 plánujeme realizovat 35 prezentací na školách, abychom oslovili 100-150
nových digitálních asistentů. Vyvíjíme mapu pro lepší přehlednost o dostupnosti digitálních
asistentů, plánujeme rozšíření možností pro zadávání dotazů seniory prostřednictvím
ChatBota a dalších komunikačních kanálů, stejně jako rozšíření dalších funkcí platformy
Moudrá Síť pro spolupráci s knihovnami, organizacemi, městy, obcemi a partnery”, doplnil
Lukáš Staněk, projektový manažer.

Platforma Moudrá Síť je jedinečná na úrovni České republiky i EU a má významný
celospolečenský dopad. Nabízí seniorům možnost zapojit se do digitálního světa a digitální
asistenti si zde rozvíjejí nejen technické dovednosti, ale i komunikační dovednosti, emoční
inteligenci a trpělivý přístup ke starším lidem. Cílem projektu je do roku 2033 zapojit 6 000
digitálních asistentů a pomoci vyřešit až 300 000 dotazů ročně, čímž se snažíme zajistit co
nejširší dostupnost digitálních asistentů pro seniory v celé ČR.

Velké poděkování patří všem digitálním asistentům, dobrovolníkům, knihovnám,
organizacím, partnerům, městům a obcím za jejich neocenitelnou podporu a přínos k
úspěchu projektu.
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